
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی نام آزمون:

نام برگزار کننده

بارم: 1 یک عدد طبیعی با تقریب کم تر از 10 به روش قطع کردن 480 شده است. مقدار یکان عدد قبل از تقریب زدن چه1

رقم هایی می توانست باشد؟

بارم: 1 عدد 786/52 را یک بار با تقریب کمتر از 0/1 و یک بار با تقریب کمتر از 10 گرد می کنیم. اختلاف دو عدد چند است؟2

بارم: 1 اگر عدد 17/6951 را با تقریب کمتر از 0/01 گرد کنیم، مقدار خطا چقدر خواهد شد؟3

بارم: 1 عدد 99941/ 259 را با چه تقریب هایی می توان گرد کرد تا عدد 260 به دست آید؟4

بارم: 1 اگر دهمین عدد در الگوی زیر را با تقریب کم تر از 0/1 گرد کنیم، کدام عدد حاصل می شود؟5

0/25 , 1/5 , 2/75 , 4 , . . .

بارم: 1 یک چرخنده را 4000 بار چرخانده ایم و نتایج زیر به دست آمد. اگر عدد ها را با تقریب کمتر از 100 گرد کنیم و نمودار6

دایره ای مربوط به داده ها را رسم کنیم، زاویه مربوط به رنگ آبی چند درجه از کل دایره خواهد بود؟

زردسبزآبیرنگ

11932024783تعداد تکرار

6/3/24, 11:38 AM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1178523&title=نمونھ+سوال+امتحانی&type=false&random=false 1/2



بارم: 1 اگر حاصل عبارت روبه رو را با تقریب کم تر از 0/1 به روش قطع کردن و گرد کردن به دست آوریم، اختلاف این دو عدد7

کدام یک از اعداد زیر می شود؟

1/26 × 2 − (0/6 × (5 − (2/1 − 0/6) − 0/4))

بارم: 1 اگر پاسخ عبارت زیر را با تقریب کم تر از 100 گرد کنیم، چه عددی به دست می آید؟8

(12/36 × 1000) − ((20 ÷ 10) × 5000)
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